

## О Т З Ы В

научного консультанта о соискателе **Забровской Анне Владленовне**, выполнившей диссертационную работу на тему «Эпизоотологический анализ распространения антибиотикорезистентных штаммов возбудителей инфекционных болезней сельскохозяйственных животных в Северо-Западном федеральном округе Российской Федерации», представленной к защите на соискание ученой степени доктора ветеринарных наук по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунологией

Забровская Анна Владленовна родилась в Ленинграде в 1966 году, в 1988 году окончила с отличием Ленинградский ветеринарный институт по специальности ветеринария. С 1988 по 1990 год она работала в должности старшего лаборанта отдела бактериальных болезней птиц во Всесоюзном научно-исследовательском ветеринарном институте птицеводства.

С 1991 года по настоящее время А.В.Забровская работает в Федеральном бюджетном учреждении науки «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт эпидемиологии и микробиологии им.Пастера» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека - сначала в должности лаборанта с высшим образованием, затем младшим научным сотрудником и научным сотрудником. С 2005 года она работает в должности старшего научного сотрудника.

С января по апрель 1995 года А.В.Забровская, в совершенстве владея французским языком, проходила стажировку в отделе энтеробактерий института Пастера в Париже, где овладела молекулярно-генетическими методами исследования микроорганизмов. В 1996 году А.В.Забровская успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Биологические свойства сальмонелл, выделенных от животных и из объектов внешней среды в Северо-Западных областях России», по специальности «Ветеринарная микробиология, вирусология, микология и иммунология».

Забровская А.В. принимала активное участие в организации и проведении обучающих курсов по программе ВОЗ по Глобальному надзору за сальмонеллезами (2004 – 2007 гг. и 2011 г), обучающих курсов для специалистов из Гвинейской Республики в 2015 и 2016 гг.

В 2009 году Забровская А.В. была награждена Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации. Имеет звание «Ветеран труда».

В коллективах преподавателей ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная ветеринарная академия», коллег по работе Забровская А.В. проявляет себя тактичной, общительной, дружелюбной и контактной; настроена оптимистично и всегда приходит на помощь. Она дисциплинирована, любознательна, умеет творчески мыслить.

Считаю, что соискатель кафедры эпизоотологии им.В.П.Урбана ФГБОУ ВО СПбГАВМ кандидат ветеринарных наук Забровская Анна Владленовна полностью выполнила поставленные перед ней задачи, успешно завершила диссертационную работу на тему: «Эпизоотологический анализ распространения антибиотикорезистентных штаммов возбудителей инфекционных болезней сельскохозяйственных животных в Северо-Западном федеральном округе Российской Федерации» и заслуживает присвоения ученой степени доктора ветеринарных наук.

22.11.2018г.

Научный руководитель,  
доктор ветеринарных наук, профессор  
кафедры эпизоотологии им. В.П.Урбана  
ФГБОУ ВО СПбГАВМ

Кузьмин Владимир Александрович

